Meplypa@r] TIEPIOXWV

ATIOTEAEOUO TUNMUOTOTIOINONC : TIEPIOXEC EIKOVOC
Meptypaqn) TeplypappaTog
Meptypaon) Teploxng

AVOANOIWTA / CLVOANOIWTA XOPAKTNPIOTIKA



BOGIKOI TLEPIYPUPEIC TIEPIOKWOV

EuBaddv A
, : 4 A
looduvapun JIOPETPOG A=y ——
Tt
, 1 N 1 N
Kévtpo Cx:ﬁzizlxv Cy:ﬁz,-zlyi

EAGXI0TN / HEYIOTN AKTIVO

N

POT[éC I’lp,qzzizl(Xi_CX>p<yi—Cy)q
, _1 20y,
[TpOCaVATOAICHOC 6=—arctan
2 H2,0~ Hop
OpBoywvio a=xcosB+ysinf

f=—XxsinO+ ycosh
lb:amax_a

min

Wb::Bmax_[))min



Booikoi TEPIYPO@EIC TIEPIOK WV

BEATIOTN EAASIPN IO(ZZ:?I:1 ((x,—c,)cosB+(y,—c,)sin6)

Iﬁ:Z:jV_1 (—(x,—c,)sin0+(y,—c,)cos]’

4 1/4 13 1/8
MpwTeLWV (NUAEovag a=\—| |=—

T I,

4 1/4 13 1/8
AgLTEPELWV (NU)AEOVAC b= — I_ﬁ

ﬁ\




2 UYKPIOT) TIEPIYPOPEWV TIEPIOXNC

EKKeEVTIPOTNTO €= \/ 1— b

KUKAIKOTNTO

Méeon amootaon
AIOPETPO
(KOVOVIKOTIOINUEVN)

KOKAOC

EKkevTpOTNTa

KUKAIKOTNTO

TeTpAywvo OpBoywvio
W 2
1_ —_
0 E
v
T [
n 2
4 1+%
[
w w
—_ 3__
e VT )
2 4
Evdo- ETu-
KAPJIO KAPOIO

0.6304 0.5704

0.9300 0.9967



MNapdoslyua TIEPIYPAPNC TIEPIOXNC

Eupadov

lood0vapn dIAUETPOC
[MPOCOVATOAIOHOC
OpBoywVvIo TIEPIYPAUMOTOC

BEATIOTN EAAEILN

EkkevIpoTNTQ
KUKAIKOTNTO
Méon arootaon / AIGPETPOC

>TEPEOTNTO

1748 mm-2
47.2 mm

-170

[,=86.1mm
W,=55.0 mm

a=46 mm
b=17 mm

0.927

0.43

0.13

0.63



OpBoywvio oynua

0.18 AcikTng oXfpaTog : 0pBoywvio

0.16

0.14

0.1

0.08 |

0.06 | |

0.02 |

AE€IKTNC KUKAIKOU oxnuotoc : 0.188



E@aployr TEpypapEwV TIEPIOYXNC

r

Tunuato oxHuatog ‘Opouou’

TUAMOTA XPWHATOC ‘KEPAUION TuAuoTa oxnuatog ‘otéync’




E@aployr TEpypapEwV TIEPIOYXNC




TOTIOAOYIKOI TIEPLYPOPEIC TIEPIOXLIV

AB

ApIBUOC Euler = aplBudC ouVOEDEUEVWV OLVICTWO WY - APIBUOC OTTWV




	Διαφάνεια 1
	Διαφάνεια 2
	Διαφάνεια 3
	Διαφάνεια 4
	Διαφάνεια 5
	Διαφάνεια 6
	Διαφάνεια 7
	Διαφάνεια 8
	Διαφάνεια 9

